## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

17 января 2022 года

Nº 20

г. Камбарка

Об оперативной группе Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

Во исполнение Федеральных законов от 21 декабря 1994 года № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии с постановлением Правительства РФ от 30 декабря 2003 года № 794 «О единой государственной системе предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций», в целях объективного и детального изучения обстановки непосредственно в районе чрезвычайной ситуации, обеспечения деятельности руководителя ликвидации чрезвычайной ситуации (оперативного штаба ликвидации чрезвычайной ситуации), координации действий сил и средств, участвующих в ликвидации чрезвычайной ситуации, подготовки материала для сообщения населению по средствам массовой информации, оперативного реагирования на возможные чрезвычайные ситуации природного и техногенного характера территории муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики», руководствуясь Уставом муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики», Администрация муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

## ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Создать оперативную группу Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики».
- 2. Утвердить Положение об оперативной группе Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» в соответствии с приложением № 1 к настоящему постановлению.
- 3. Утвердить состав оперативной группы Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» в соответствии с приложением № 2 к настоящему постановлению.
- 4. Признать утратившим силу постановление Администрации муниципального образования «Камбарский район» от 26 августа 2021 года № 437 «Об

оперативной группе Администрации муниципального образования «Камбарский район»».

- 5. Контроль за выполнением настоящего постановления оставляю за собой.
- 6. Разместить настоящее постановление на официальном сайте муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Глава муниципального образования

«Муниципальный округ Камбарский район

Удмуртской Республики» Галанов

A.H.